
SODOBNA GLEDALIŠKA PRAVLJICA
Ob zaključku festivala otroških prcdstav slovenskih gledališč za nagrado

Zlata palčica konec prejšnjega mescca v KD Španski borci je Moje gledališče
nastopilo s predstavo JANKO IN METKA LETA 2000. To premierno uprizo-
ritev, ki je nastopila izven konkurence, je po zgodbi bratov Grimm pripravil
Iztok Valič. Igro je na oder postavil režiser Iztok Valič, ki je tudi zasnoval
sceno, kostumi so delo Emine Kaliman, avtor glasbe je Dimitrij Beuertnann,
koreograf je Siniša Bukinac, inspicient Josip Puh, za luč sta poskrbela Srečo
Brezovar in Miško Vrečič, za ton pa Emil Koprivc in Aco llič. Nastopajo:
Gorazd Jakomini, Polona Juh, Milena Grm, Igor Sancin, Nataša Barbara
Gračner, Tanja Ditnitrijevska, Dario Varga, Bojan Emeršič in Iztok Valič.

Kot nam je povedal avtor Iztok Va-
lič, je spoznal, da v repertoarjih gle-
dališč primanjkujejo sodobne pred-
stave za otroke. Pravljica Janko in
Metka je bila zanj dobra podlaga, na
kateri je napisal besedilo o današnjih
problemih otrok in sveta. Tako igra
govori o odnosih med starši in otroki,
o mamilih, o onesnaževanju okolja,
o goljufijah z denarjem in o mnogih
drugih negativnih straneh našega živ-
ljenja. Vse te probleme je avtor ovil
v humor. Predstava je bila prvotno
namenjena otrokom od petega ra-
zreda dalje, vendar so po nekaj upri-
zoritvah ugotovili, da tudi mlajši
otroci pozorno sledijo uro in petnajst
minut dolgi predstavi. Sodobna glas-
bena pravljica je postala uspešnica.

Avtor ugotavlja, da je potrebno pisati
in delati predstave iz sveta, ki ga
otroci ooznaio in doživljajo. Glavno

prizorišče je postavljeno na mestno
smetišče, ki je prispodoba današnjega
sveta. Čarovnico, Grdobo in Zlobo je
iz globin vesolja pripeljalo Zlo. Vse te
negativne »osebe«, ali bolje lastnosti,
lahko učinkovito vplivajo le na starše.
medtem ko jih otroci s svojo iskre-
nostjo in neposrednostjo obvladajo in
premagajo.

MARJAN KOVAČEVIČ-BELTRAM
Prizor iz premierne uprizoritve Janka in Metke leta 2000. (Fotografija

Borut Krajnc)

8.februar, slovenski
kulturni praznik

V prihodnjih mesecih bodo v Kul-
turnem domu Španski borci gosto-
vala vsa tista slovenska gledališča, ki
so v svoj repertoar uvrstila komedije.

Tako si bodo lahko naši občani in
Ljubljančani ogledali vse komedije,
ki so bile odigrane na slovenskih
odrih, V KD Španski borci priprav-
Ijajo humanitarno akcijo z naslovom
DA BISE VSAK OTROK RODIL
ZDRAV, ki je namenjena kot po-
moč Kliničnemu centru. Celodnev-

nega dogajanja se bo udeleiilo ve-
liko umetnikov in obiskovalcev.

V počastitev slovenskega kultur-
negapraznika bo v soboto, S.febru-
arja ob 20. uri nastopil v KD Špan-
ski borci Pihalni orkester iz Vevč,
Prešernove pesmi pa bosta brala
Polona Juh in Boris Juh.


